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My child is happy in school

Always Mostly Rarely Never DNA

68%

24%

8% 0%0%

My child enjoys going to school

Always Mostly Rarely Never DNA

Always
53%

Mostly
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8%
Never
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We know who to talk to if my child 
feels unhappy at school.

Always Mostly Rarely Never DNA
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32%

3%0%0%

My child has a positive attitude to 
learning

Always Mostly Rarely Never DNA

55%
38%

5%0%2%

Ryders Green has a curriculum that 
inspires my child

Always Mostly Rarely Never DNA

74%

17%

8% 0%1%

My child knows what is expected of them 
at Ryders Green.

Always Mostly Rarely Never DNA
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Ryders Green expects my child to work 
hard.

Always Mostly Rarely Never DNA

77%

18%

2%0%3%

Families feel valued and respected at 
Ryders Green Primary School.

Always Mostly Rarely Never DNA



 

 

88%

11% 1%0%0%

Ryders Green teaches the children to have 
respect and interest in each others 

similarities and differences.

Always Mostly Rarely Never DNA

88%

9%
3%0%0%

The school recognises good attendance 
and punctuality.

Always Mostly Rarely Never DNA

67%

24%

9% 0%0%

There are different afterschool clubs to 
choose from.

Always Mostly Rarely Never DNA
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My child receives the right about of 
homework.

Always Mostly Rarely Never DNA

There are clear routines and expectations 
in place for the behaviour of all pupils at 

Ryders Green.

Always Mostly Rarely Never DNA

56%31%

9%
2%2%

Ryders Green tells me how my child is 
doing.

Always Mostly Rarely Never DNA


